



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Γραφείο Προέδρου
Ταχ. Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα
Τηλ.: 213-2063532, 536, 775
fax : 213 2063533
e-mail : ssona@patt.gov.gr

Αθήνα, 19/2/2021

Αρ. πρωτ.: 139972

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 4^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής στη 4^η συνεδρίασή του, την Πέμπτη, 18/02/2021, που πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e: Presence.gov.gr, συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμούς αποφάσεων 36 έως 47 έτους 2021:

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ 1^ο Ε.Η.Δ.: «Ενημέρωση για τις προμήθειες που έγιναν για την αντιμετώπιση της πανδημίας από την Περιφέρεια Αττικής».

Καταψηφίστηκε το κατεπείγον για τη συζήτηση του προτεινόμενου εκτός ημερησίας διάταξης θέματος.

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ 2^ο & 3^ο Ε.Η.Δ.: «Ενημέρωση-Συζήτηση για τις ενέργειες της Περιφέρειας Αττικής για την αντιμετώπιση των συνεπειών της κακοκαιρίας “Μήδεια”».

Καταψηφίστηκε το κατεπείγον για τη συζήτηση του προτεινόμενου εκτός ημερησίας διάταξης θέματος.

ΘΕΜΑ 1^ο: Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης για την παροχή υπηρεσίας ψυχολογικής και ψυχιατρικής υποστήριξης σε ασθενείς που νόσησαν ή νοσούν από κορωνοϊό, στο υγειονομικό προσωπικό και τις οικογένειές τους.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα για την παροχή υπηρεσίας ψυχολογικής και ψυχιατρικής υποστήριξης σε ασθενείς που νόσησαν ή νοσούν από κορωνοϊό, στο υγειονομικό προσωπικό και τις οικογένειές τους, με δαπάνη ποσού 270.000,00 € (μη συμπ/νου Φ.Π.Α) από την Περιφέρεια Αττικής, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 36/2021)

ΘΕΜΑ 2°: Έγκριση σκοπιμότητας για προμήθεια масκών υψηλής προστασίας (τύπου KN95), προϋπολογισμού 1.000.000 € (πλέον αναλογούντος Φ.Π.Α.), σε διάφορους φορείς της Περιφέρειας Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα για την προμήθεια, με δαπάνη ποσού 1.000.000€ (πλέον αναλογούντος Φ.Π.Α.), масκών υψηλής προστασίας (τύπου KN95) σε διάφορους φορείς της Περιφέρειας Αττικής, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 37/2021)

ΘΕΜΑ 3°: Έγκριση σκοπιμότητας για τη διεξαγωγή ενημερωτικής εκστρατείας από την Περιφέρεια Αττικής για την αποφυγή διάδοσης του Covid-19 και την προβολή του προγράμματος πολιτικής προστασίας, του κοινωνικού έργου και των καινοτόμων υπηρεσιών που προσφέρει, για την αντιμετώπιση των συνεπειών της πανδημίας.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε την σκοπιμότητα για τη διεξαγωγή ενημερωτικής εκστρατείας από την Περιφέρεια Αττικής για την αποφυγή διάδοσης του Covid-19 και την προβολή του προγράμματος πολιτικής προστασίας, του κοινωνικού έργου και των καινοτόμων υπηρεσιών που προσφέρει, για την αντιμετώπιση των συνεπειών της πανδημίας, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 38/2021)

ΘΕΜΑ 4°: Σύσταση Επιτροπής Περιφερειακού Συμβουλίου «Πολιτισμού», σύμφωνα με το άρθρο 164 του Ν.3852/10 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, μεταβίβαση αρμοδιοτήτων και ορισμός μελών της.

(αποσύρθηκε)

ΘΕΜΑ 5°: Απόδοση ανταποδοτικού τέλους λαϊκών αγορών στους Δήμους χωρικής αρμοδιότητας της Περιφέρειας Αττικής για το Β' εξάμηνο του 2020.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε την απόδοση του ανταποδοτικού τέλους λαϊκών αγορών στους Δήμους χωρικής αρμοδιότητας της Περιφέρειας Αττικής για το Β' εξάμηνο 2020 και την κατανομή του συνολικού ποσού 1.093.275,14 €, ανά Δήμο, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 39/2021)

ΘΕΜΑ 6°: Λήψη απόφασης για τη μίσθωση χώρου (ανοικτού ή κλειστού) για τη στάθμευση οχημάτων θεσμικών οργάνων της Ελληνικής Δημόσιας Διοίκησης, υπηρεσιακών παραγόντων και υπηρεσιακών οχημάτων από άλλες Περιφερειακές Ενότητες και λοιπούς φορείς του Ελληνικού Δημοσίου.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε τη μίσθωση από την Περιφέρεια Αττικής χώρου (εσωτερικού ή εξωτερικού) χωρητικότητας 20-25 θέσεων, σε ακτίνα έως επτακοσίων (700) μέτρων από το κεντρικό κτίριο της Περιφέρειας Αττικής, για τη στάθμευση οχημάτων θεσμικών οργάνων της Ελληνικής Δημόσιας Διοίκησης, υπηρεσιακών παραγόντων και υπηρεσιακών οχημάτων από άλλες Περιφερειακές Ενότητες και λοιπούς φορείς του Ελληνικού Δημοσίου, κατά τις εργάσιμες μέρες, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 40/2021)

ΘΕΜΑ 7^ο: Λήψη απόφασης για τη μίσθωση χώρων χωρίς τη διενέργεια δημοπρασίας βάσει των διατάξεων του άρθρου 16 παρ. 2 στ. β' του Π.Δ. 242/1996 για την κάλυψη αναγκών επέκτασης υπηρεσιών της Περιφέρειας Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε τη μίσθωση χώρων, συνολικής επιφάνειας έως 900τ.μ., σε μη μισθωμένους χώρους του κτιρίου επί της Λ. Συγγρού 80-88 στην Αθήνα ή και σε παρακείμενα ακίνητα που διαθέτουν τυχόν διαθέσιμους χώρους, για την κάλυψη των αυξημένων αναγκών επέκτασης των Δ/σεων Οικονομικής Διαχείρισης και Ανθρώπινου Δυναμικού της Περιφέρειας Αττικής, με τη διαδικασία της απευθείας μίσθωσης, όπως προβλέπεται στην παρ. 2β του άρθρου 16 του Π.Δ. 242/1996, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 41/2021)

ΘΕΜΑ 8^ο: Λήψη απόφασης για την παραχώρηση χρήσης του μηχανήματος έργου με αριθ. κυκλ. ΜΕ122889 και του φορτηγού με αριθ. κυκλ. ΚΗΙ-3055 ιδιοκτησίας της Περιφέρειας Αττικής – Π.Ε. Ανατολικής Αττικής, στο Δήμο Μαραθώνος.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε τη παραχώρηση χρήσης, χωρίς την καταβολή μισθώματος, του μηχανήματος έργου με αριθ. κυκλ. ΜΕ122889 και του φορτηγού με αριθ. κυκλ. ΚΗΙ-3055 ιδιοκτησίας της Περιφέρειας Αττικής – Π.Ε. Ανατολικής Αττικής, στο Δήμο Μαραθώνος για χρονικό διάστημα δύο (2) ετών από την ημερομηνία υπογραφής του πρωτοκόλλου παράδοσης-παραλαβής, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 42/2021)

ΘΕΜΑ 9^ο: Λήψη απόφασης για την παραχώρηση χρήσης του μηχανήματος έργου με αριθ. κυκλ. ΜΕ3108 και του φορτηγού με αριθ. κυκλ. ΚΗΙ-3087, ιδιοκτησίας της Περιφέρειας Αττικής – Π.Ε. Ανατολικής Αττικής, στο Δήμο Ωρωπού.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε τη παραχώρηση χρήσης, χωρίς την καταβολή μισθώματος, του μηχανήματος έργου με αριθ. κυκλ. ΜΕ3108 και του φορτηγού με αριθ. κυκλ. ΚΗΙ-3087, ιδιοκτησίας της Περιφέρειας Αττικής – Π.Ε.

Ανατολικής Αττικής, στο Δήμο Ωρωπού για χρονικό διάστημα δύο (2) ετών από την ημερομηνία υπογραφής του πρωτοκόλλου παράδοσης-παραλαβής, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 43/2021)

ΘΕΜΑ 10°: Λήψη απόφασης για την απόσυρση του υπηρεσιακού οχήματος με αριθ. κυκλ. ΚΗΙ-9643.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε την απόσυρση του υπηρεσιακού επιβατικού αυτοκινήτου με αριθ.κυκλοφ. ΚΗΙ-9643 και τη μεταφορά του στη Διεύθυνση Διαχείρισης Δημόσιου Υλικού (Δ.Δ.Δ.Υ.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 44/2021)

ΘΕΜΑ 11°: Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στην αθλητική διοργάνωση 3° ΟΠΑ RUN στο Πεδίο του Άρεως.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής, με δαπάνη έως του ποσού των 20.832€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), στην αθλητική διοργάνωση του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών 3° ΟΠΑ RUN που θα πραγματοποιηθεί στο Πεδίο του Άρεως την Κυριακή 30 Μαΐου 2021, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 45/2021)

ΘΕΜΑ 12°: Έγκριση λήψης προσωρινών μέτρων ρύθμισης της κυκλοφορίας, στα πλαίσια του έργου «Κατασκευή αποχετευτικού δικτύου ομβρίων στο Ακρογιάλι Ν. Περάμου του Δήμου Μεγαρέων» αναδόχου εταιρείας «ΕΛΚΥΣΤΗΣ Α.Τ.Ε.».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη λήψη προσωρινών μέτρων ρύθμισης της κυκλοφορίας, στα πλαίσια του έργου «Κατασκευή αποχετευτικού δικτύου ομβρίων στο Ακρογιάλι Ν. Περάμου του Δήμου Μεγαρέων» αναδόχου εταιρείας «ΕΛΚΥΣΤΗΣ Α.Τ.Ε.», σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 46/2021)

ΘΕΜΑ 13°: Έγκριση λήψης προσωρινών μέτρων ρύθμισης οδικής κυκλοφορίας επί του οδικού δικτύου αρμοδιότητας Δ/σης Διαχείρισης Μητροπολιτικών Υποδομών (ΔΙ.ΔΙ.Μ.Υ.) στο πλαίσιο εκτέλεσης έργων και υπηρεσιών συντήρησης, Φ.Σ. και Ηλεκτροφωτισμού της Περιφέρειας Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη λήψη προσωρινών μέτρων ρύθμισης οδικής κυκλοφορίας επί του οδικού δικτύου αρμοδιότητας Δ/σης Διαχείρισης

Μητροπολιτικών Υποδομών (ΔΙ.ΔΙ.Μ.Υ.) στο πλαίσιο εκτέλεσης έργων και υπηρεσιών συντήρησης, Φ.Σ. και Ηλεκτροφωτισμού της Περιφέρειας Αττική, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 47/2021)

Οι αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου αναρτώνται στο site της Περιφέρειας Αττικής <http://www.patt.gov.gr>.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ**

ΧΡΗΣΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ